
 
 

  № 0139 від 06.04.2020                                                                Голові Комітету Верховної Ради 

 України з питань бюджету 

Арістову Ю.Ю.  

 

Щодо внесення змін до 

державного бюджету 2020р. 

 

Шановний Юрію Юрійовичу! 

 

6 квітня 2020 р. відбулось засідання Правління та Ради Асоціації ОТГ на якому було 

обговорено діяльність органів місцевого самоврядування в умовах надзвичайної ситуації 

боротьби з поширенням коронавірусу. За результатами обговорення було прийнято рішення в 

доповнення до усіх попередніх звернень (листи Асоціації ОТГ №0114 та 0116 від 27.03.2020р.,  

№ 0135 від 03.04.2020р.) клопотати до народних депутатів з приводу окремих актуальних 

питань, задоволення яких допоможе уникнути цілого ряду проблемних питань, які назрівають 

у зв’язку із запропонованими змінами до державного бюджету на 2020 рік (реєстр. № 3279 від 

29.03.2020р.). 

Асоціація ОТГ просить врахувати позицію Асоціації ОТГ щодо наступних питань: 

 

1) не вилучати з державного бюджету, передбачені місцевим бюджетам, кошти 

субвенції на підтримку розвитку об’єднаних територіальних громад, залишивши її у 

повному обсязі, при цьому спрямувавши на потреби медичної сфери в умовах боротьби з 

коронавірусною хворобою (на сьогодні проект розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

підтримку розвитку об’єднаних територіальних громад у 2020 році» уже існує, і двічі 

погоджувався Асоціацією ОТГ). В такому випадку, внесення змін потребуватиме лише до 

порядку та умов надання такої субвенції в частині конкретизації цільового спрямування на 

заявлену мету (постанова Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 р. № 200); 

2) нагального вирішення сьогодні потребує питання, що стосується встановлення 

додаткових, до встановлених законодавством, доплат до заробітної плати медичним та 

іншим працівникам, які безпосередньо зайняті на роботах з ліквідації захворювання серед 

людей на коронавірусну хворобу (COVID-19), у розмірі до 300 відсотків заробітної плати на 

період виконання цих заходів: 

а) слід усунути суперечність, яка на сьогодні існує щодо розміру відповідних доплат 

(згідно закону № 530 від 17.03.2020р. – 200%, в той же час відповідно до закону №540 від 

30.03.2020р. – 300%); 

б) необхідно удосконалити законодавчу норму щодо встановлення та здійснення таких 

видатків. Згідно з проектом закону про внесення змін до Державного бюджету України на 

2020 рік такі кошти будуть виділятися з фонду боротьби з гострою респіраторною хворобою 

COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками (стаття 27 

законопроекту). Однак, саме цю норму слід конкретизувати в частині уточнення категорій 

зокрема медичних працівників, яким будуть встановлюватися такі доплати. Мова йде про те, 

що сьогодні первинний рівень медицини задіяний в усіх заходах, спрямованих на запобігання 

виникненню та поширенню, локалізацію та ліквідацію гострої респіраторної хвороби COVID-

19 на рівні з вторинною медициною. Тому, потрібно створити законодавче підґрунтя щодо 

справедливого встановлення таких доплат, що в подальшому стане основою для формування 

відповідних переліків посад медичних та інших працівників, що безпосередньо зайняті в таких 

заходах. 



Асоціація ОТГ ще раз наголошує на тому, що органи місцевого самоврядування на 

рівні з органами державної влади здійснюють усі можливі заходи з метою запобігання 

виникнення і поширення коронавірусної хвороби, виділяючи суттєві для бюджетів ОТГ кошти 

на цю мету, при цьому недоотримуючи значних надходжень із-за прийнятих змін до 

податкового законодавства. У зв’язку з цим, Асоціація ОТГ просить суттєво переглянути 

проект закону про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 

2020 рік" (реєстр. № 3279 від 29.03.2020р.), врахувавши усі раніше надані Асоціацією ОТГ 

пропозиції щодо шляхів вирішення податкових та бюджетних проблемних питань, а також 

просить залучати Асоціацію ОТГ до бюджетного процесу, як орган, який покликаний 

представляти та відстоювати інтереси місцевого самоврядування.  

 

 

З повагою 

Голова Всеукраїнської  

Асоціації ОТГ                                                                                                Олександр Корінний 


